



## **В Железногорске за незаконное проведение азартных игр осужден молодой человек**



Собранные Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что с 25 апреля по 18 мая 2016 года молодой человек в помещении павильона продовольственных товаров, расположенном на улице Курской города Железногорска, неофициально работал в качестве оператора игрового оборудования. Он допускал к автоматам игроков, уплативших ему деньги, и включал на оборудовании соответствующее количество игровых кредитных баллов, а в случае выигрыша, выдавал денежные средства. При этом осужденный в качестве вознаграждения за свою работу получал от организатора игорного заведения, находящегося в настоящее время в розыске, денежное вознаграждение в размере 1500 рублей за смену.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

23 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1110518>